

जीव को प्रबल पुण्यार्थ से ही दुर्लभ मनुष्य जीवन मिलता है। उसने भी हमारा सौभाग्य है कि हम जिनवाणी श्रवण करने हेतु यहां उपस्थित हुए हैं। कर्मवाद के सिद्धांत से अपने-अपने कर्मजोड़िए हर जीव सुख-दुःख भोगता है। सुख-दुःख का कर्ता जीव स्वयं ही है। इसलिए अपने जीवन को व्यर्थ नें न गवांते हुए संसार से मुक्ति ही अपना अंतिम लक्ष्य होना चाहिए। इस पंचम आरे में मुक्ति संभव नहीं है।



समस्त पापों का समूल नाश करते हैं भगवान श्रीकृष्ण : कमल सूटवाल

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

चेन्नई। शहर के अन्ना नगर स्थित एसआरकेके अग्रवाल सभा भवन में अनुपम ज्येलर्स के अग्रवाल बंधुओं द्वारा अपने स्वर्गीय माता-पिता प्रहलाद राय-शांति देवी अग्रवाल की पुण्यस्मृति में आयोजित सात दिवसीय श्रीमद् भागवत कथा के प्रथम दिन व्यास पीठ पर विराजमान कथा वाचक कमल सूटवाल ने श्रीमद् भागवत कथा का माहात्म्य को बताया। उन्होंने कहा कि श्रीमद् भागवत कथा का मूल सार सदाचार है। भागवत कथा का श्रवण करने से मनुष्य के समस्त पापों का नाश भगवान श्री कृष्ण स्वयं कर देते हैं कथा श्रवण करने से मनुष्य को अनंत पुण्यों की प्राप्ति होती है। श्रीमद् भागवत पुराण को सनातन धर्म के अठारह पुराणों में सबसे महत्वपूर्ण माना जाता है।



एवं वैराग्य से है यह पुस्तक सभी सनातनियों के लिए प्रेरणादायी है इसमें भगवान श्री कृष्ण के अनेक गुणों का वर्णन किया गया है।

उन्होंने कहा कि कथा का श्रवण निश्चल मन से करना चाहिए तथा कथा स्थल में अहंकार का तनिक भी विचार मन में नहीं करना चाहिए। यदि मन में अहंकार लेकर कथा में आए तो ठाकुरजी की कृपा मिलना संभव नहीं होगा। उन्होंने कहा कि भगवान की शरण में तो मोह माया काम लोभ को त्याग कर ही बैठना चाहिए। कथा पूर्व अन्ना नगर के श्याम मंदिर से कलश यात्रा निकाली गई जिसमें बड़ी संख्या में महिलाओं ने सिर पर कलश रखकर बैंड बाजे के साथ नाचते गाते नगर भ्रमण करते हुए कथा स्थल पहुंचे। तत्पश्चात् भागवत पूजन कर कथा प्रारंभ हुआ।

इस अवसर पर कथा आयोजक अग्रवाल परिवार के बाबूलाल केडिया, गिरिराज अग्रवाल, सीताराम गोयल, सुभाष गोयल, गोविंदराम अग्रवाल, निर्मल अग्रवाल, अशोक अग्रवाल, दिनेश अग्रवाल, रमेश अग्रवाल सहित अनेक लोगों ने उपस्थित होकर कथा का श्रवण किया।



बेंगलूरु के होसा गुडवहली स्थित शनिश्चर स्वामी देवस्थान में विशिष्ट अतिथि महेंद्र मुणोते ने शनि भगवान के दर्शन कर आशीर्वाद लिया एवं बच्चों में शिक्षण सामग्री वितरित की।



केजीएफ पहुंची तेरापंथी महासभा संगठन यात्रा

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

केजीएफ. तेरापंथी महासभा के तत्वाधान में संगठन यात्रा के तहत सभा की सार सम्भाल हेतु महासभा से प्रकाश लोडा, संजय बांडिया, नवनीत मुथा, महेंद्र दक केजीएफ तेरापंथ भवन पहुंचे। सभा अध्यक्ष सुदर्शन बांडिया ने स्वागत किया। महासभा से आंचलिक प्रभारी प्रकाश लोडा ने महासभा के सभी आयामों की जानकारी देते हुए सभा के दायित्व की जानकारी दी। संजय बांडिया ने अपनी जन्म भूमि में महासभा टीम का स्वागत किया। महेंद्र दक ने सभा के वैधानिक एवं संवैधानिक नियमों से अवगत करवाया। सभा प्रभारी नवनीत मुथा ने बताया कि केजीएफ सभा एक जागरूक सभा है, साधु साधवियों की सेवा में हमेशा दायित्व निर्वहन हेतु तत्पर रहती हैं। श्रावक श्राविकाओं की सार सम्भाल करना भी सभा का अपना विशेष दायित्व होता है, इस और भी जागरूकता की अपेक्षा है। सभा मंत्री सुशील बांडिया ने संचालन किया।



आरआर नगर तेरापंथ भवन में 'श्रीउत्सव' प्रदर्शनी आज

दक्षिण भारत राष्ट्रमत

बेंगलूरु/दक्षिण भारत। तेरापंथ महिला मंडल आरआर नगर द्वारा रविवार को आरआर नगर तेरापंथ भवन में 'श्री उत्सव-एक कदम स्वावलंबन की ओर' प्रदर्शनी का आयोजन किया जाएगा। इस प्रदर्शनी में विभिन्न प्रकार के घरेलू उत्पाद, हस्तनिर्मित सामग्री, गहने, कपड़े, आकर्षक गेम्स के अतिरिक्त पकवान के भी कई स्टाल लगाए जाएंगे। अध्यक्ष सुमन पटवारी ने इस अवसर पर महिला वर्ग के लिए सर्वाइकल कैंसर के टेस्टिंग पर 50% की छूट की घोषणा की है। मंत्री पद्मा महेर, श्रीउत्सव की संयोजिका आशा लोडा एवं सहसंयोजिका शैला कोठारी ने अपनी टीम के साथ आयोजन की तैयारी पूरी कर ली है।

दो दिवसीय 'श्री उत्सव' प्रदर्शनी का उल्लासपूर्ण वातावरण में हुआ आगाज

तेरापंथ महिला मंडल बेंगलूरु ने आयोजित की व्यापारिक प्रदर्शनी



कटारिया परिवार बना महावीर जन्मकल्याणक महोत्सव वर्धमान प्रसादी का सहयोगी

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

बेंगलूरु/दक्षिण भारत। शहर का तेरापंथ महिला मंडल बेंगलूरु द्वारा महिलाओं के सशक्तिकरण, आर्थिक उन्नति, कौशल उद्यमिता, आत्मविश्वास की बढोती, मानसिक सुदृढता के लिए वीवी पुस्तक स्थित महावीर धर्मशाला में दो दिवसीय प्रदर्शनी 'श्री उत्सव' का आयोजन किया गया जिसका उद्घाटन सा-मुद्रा फाउंडेशन की संस्थापक और सीईओ भारती सिंह ने किया। इस मौके पर उन्होंने महिला सशक्तिकरण के महत्व पर जोर दिया और महिलाओं को अपने उद्यमों को आगे बढ़ाने के लिए प्रेरित किया। अखिल भारतीय तेरापंथ महिला मंडल की राष्ट्रीय परामर्शिका लता जैन, राष्ट्रीय कार्यकारी समिति सदस्य मधु कटारिया और पूर्व महामंत्री वीना बेद की उपस्थिति रही। सभी उपस्थित अतिथियों ने अपने अपने विचार व्यक्त किए।

महिला सशक्तिकरण के लिए किया गया श्री उत्सव - रिजु डूंगरवाल

मंडल की अध्यक्ष रिजु डूंगरवाल ने सभी का स्वागत करते हुए कहा कि श्री उत्सव का आयोजन विशेष रूप से महिलाओं के लघु उद्योगों और गृह उद्योगों को प्रोत्साहन देने के लिए किया गया है। यह आयोजन महिलाओं को एक ऐसा मंच प्रदान करता है जहाँ वे न केवल अपने उत्पादों का प्रदर्शन कर सकती हैं, बल्कि व्यापारिक दृष्टि से नई संभावनाएँ भी संलग्न करती हैं। तेरापंथ सभा गांधीनगर के अध्यक्ष पारसमल भंसाली ने कार्यक्रम की सफलता के लिए शुभकामनाएँ दीं। संचालन करते हुए कार्यक्रम की संयोजिका बिंदु नाहर ने बताया कि यह आयोजन न केवल व्यापारिक दृष्टि से बल्कि महिलाओं के आत्मविश्वास और मानसिक सुदृढता को बढ़ाने के लिए भी महत्वपूर्ण साबित हुआ है। संयोजिका संगीता आंचलिया ने मुख्य अतिथि भारती सिंह का परिचय दिया।

प्रदर्शनी में 100 से अधिक स्टाल लगाए गए

प्रदर्शनी में लगभग 100 से अधिक स्टाल लगाए गए जिसमें डायमंड ज्वेलरी, डिजाइनर कपड़े, साड़ियाँ, फुटवेयर, होम अप्लायंसेस, डेकोर प्रोडक्ट्स आदि का प्रदर्शन किया गया। जयपुर, कोलकाता, मैसूर, टिप्पूर, हासन जैसे प्रमुख शहरों की महिला उद्यमियों ने भाग लिया। मंत्री ज्योति संचेरी ने कहा कि वर्ष 2025 की शुरुआत इस भव्य आयोजन महिलाओं को आर्थिक मजबूती की दिशा में प्रेरित किया। तेरापंथ महिला मंडल ने समाज की साधर्मिक महिलाओं के लघु उद्योगों को बढ़ावा देने के लिए छोटे उत्पादकों के लिए विशेष व्यवस्था की थी, ताकि वे अपने उत्पादों को उचित मंच पर प्रस्तुत कर सकें और आर्थिक रूप से आत्मनिर्भर बन सकें। स्टाल बुकिंग संयोजिका शांति सकलेशा एवं संतोष सोलंकी ने इस आयोजन ने महिलाओं को एकजुट किया और उन्हें अपने उत्पादों के माध्यम से आत्मनिर्भरता की ओर प्रेरित किया। इस अवसर पर तेरापंथ सभा के मंत्री विनोद छाजेड़, तेरुपु अध्यक्ष विमल धारीवाल, मंत्री राकेश चौरडिया, तेरापंथ प्रोफेशनल फोरम के अध्यक्ष पुष्परज चोपड़ा, जितेंद्र आंचलिया, प्रकाश लोडा, बजरंग जैन की उपस्थिति रही।

आयोजन में प्रायोजकों व सहप्रायोजकों का गिला सहयोग

इस आयोजन में आदिश्वर इंडिया के पारस भंडारी मीडिया पार्टनर, तारादेवी-चेनराज गोटावत भोजन प्रायोजक, पंचकेसरी बडेरा ज्वेलर्स गीफ्ट पार्टनर का सहयोग उल्लेखनीय रहा। इस श्री उत्सव में भेरुलाल सुनीलकुमार भारतकुमार बाफना परिवार, किरणचंद प्रकाशचंद, बजरंग कुंडलित्या परिवार, सुवालाल सुरेशचंद पुखराज, अमरचंद दक परिवार, प्रकाशदीप फैब्रिक परिवार, झमकुंडेवी पारसमल छाजेड़ परिवार, विजय, संजय, अजय बाफना परिवार, मालचंद प्रेमलता गिरिया परिवार, झब्बरमल, विक्रम, धीरज दुगाड परिवार, कैलाश, अंकित, अक्षत छाजेड़ परिवार, माया केवल छाजेड़ परिवार और अन्य कई परिवारों और व्यापारियों ने इस आयोजन को सफल बनाने में सहयोग दिया।

कटारिया परिवार बना महावीर जन्मकल्याणक महोत्सव वर्धमान प्रसादी का सहयोगी

बेंगलूरु/दक्षिण भारत। जैन युवा संगठन जो हर वर्ष शहर में महावीर जन्म कल्याणक महोत्सव का आयोजन करता आ रहा है, ने इस वर्ष 2025 में आयोजित महावीर जन्म कल्याणक महोत्सव के वर्धमान प्रसादी के सहयोगी के रूप में वैष्णोदेवी गुप ऑफ कम्पनी के मनोहरलाल, विमल, चिराग, यश कटारिया द्वारा सहसंयोजकता प्राप्त कर ली है। आगामी 10 अप्रैल को आयोजित प्रभु महावीर के जन्मकल्याणक में वर्धमान प्रसादी सहयोगी परिवार के विमल कटारिया का संगठन के अध्यक्ष महावीर मुणोत एवं अन्य पदाधिकारियों ने सम्मान किया। संगठन मंत्री नीरज कटारिया ने कटारिया परिवार को धन्यवाद दिया। इस मौके पर संगठन के उपाध्यक्ष मुकेश सुराणा, सहमंत्री सुश्रुत चेलवात, कोषाध्यक्ष संतोष झूंरवाल, पूर्व उपाध्यक्ष मुकेश बाबेल, पूर्व मंत्री वन मंडोल, पूर्व मंत्री मदन मुणोत, पूर्व उपाध्यक्ष अशोक भंडारी, मंत्री सुरेश आतिश धोका, विनय गांधी आदि सहमंत्री रितेश मेहता, ट्रस्ट के उपाध्यक्ष संधीर कुमार, मंडोल, सहमंत्री रूपचन्द्र कुमर, आतिश धोका, विनय गांधी आदि उपस्थित थे।